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W h -=Geschichte

|Gegeben seien die Punkte {a,b) und {c.d} mit rationalen Kocedinaten.
Dann definieren sie die Garade gerl:=[v-b)s [o-a)=(v-a]- [4-b)
Gegeben selen die Punkte (5.1) und {u,v) mit rationalen Koordinaten.
Dann definieren sie die Gerade ger2:=[y-r)- [iws)-{x-s)- (1)

Der Schaittpunke, falls sie nichs paraliel sind, ist:

sobvel{ perlger2 |x) «

Der Schaittpunkt hat dann also ebenfalls rationale Keardinaten.

Entschesdend ist, dass beim Konstruieren mit Kreisen und Geraden ausschlieflich
|geschachtelte Quadratwurzeienme entstehen kinnen, Das wird heer demonstrier,

Sind die

dhese Wurzelausdricke vor, jedentalls keine neuen Worzeln .

hon im

allentalls

Sei nun zu der Geraden gerl noch ein Kreis um (5. mil Radus r gegeben

erli=(v—b)-(e-al-{r-al [d-8)  Krd={z-s2+(
solvel{ gerl kel x| Diese aligemeine Gleichung Gberfordert das TI-CAS,

exserl salvel{ gerade kreisd |y Auch dies wird nicht geschatft.

Solwa[irainl. garsdal, (x, 7]

Mathematica i.lﬂﬂ 5. Man SIL'“. es wﬂ MS["JEMHMQE“JUE den vorhandenen
Worzelnvor. [3-J2 « [i [37 - [21 undcine neve Quadratwurzel,
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appeox (o) + r=-1.35834 and y=3. 14578 or x=1,772 1.85422
.82 Eine peue Quadiratwurzel ist dazugekommen.
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